Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 130 Donnerstag, 07.07.2005 123. Jahrgang

■ Ventis Management AG (Ventis Management SA) (Ventis Management Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.021.719-0, Erbringung von Service-Leistungen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 131 vom 11.07.2003, S. 17, Id. 1078360). Firma Neu: Ventis Management AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Ventis Management SA en liquidation), (Ventis Management Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Ventis Management SA), (Ventis Management Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 22.06.2005. Eingetragene Personen Geändert: Iten, Alexander, Heimat: Unterägeri, in Zug, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift].
Tagebuch Nr. 7211 vom 01.07.2005 (02922218 / CH-170.3.021.719-0)